

Мечтать и делать

Саша СМОЛЯКОВА

Глава города Сергей Кузнецов наградил тех, кто участвовал в реконструкции сквера имени маршала Г.К. Жукова и строительстве стелы «Город трудовой доблести».

Возведение монумента – с момента его проектирования, воплощения идеи в жизнь до благоустройства территории – стало результатом совместного труда сотен людей. «Положительные отзывы горожан – лучшая для нас оценка, – сказал Сергей Кузнецов. – В то время как во многих странах Европы уничтожают память о советских солдатах, сносят памятники русским воинам-освободителям, полководцам Великой Отечественной войны, в нашем городе возведена стела «Город трудовой доблести». Мы всегда будем помнить о подвиге наших ветеранов, самоотверженном труде всего многонационального российского народа.

Я благодарен, каждому специалисту, который внёс личный вклад в строительство монумента. Спасибо машиностроителям, инженерам-конструкторам, строителям, монтажникам, художникам, дизайнерам, видеоинженерам, электрикам и многим другим. То, что нам удалось сделать, доказывает лишь одно – мы сплочённая боевая команда, нам по силам многое!»

Глава города также отметил, что Новокузнецк – «крутой» город. «Он самый лучший! – отметил Сергей Кузнецов. – Здесь хочется жить, мечтать, делать».

На приёме в честь строителей стелы были отмечены: АО «Кемеровоспецстрой» (гендиректор Выприцкий Александр Николаевич); Сибирский завод металличе-



ских конструкций (гендиректор Сычёв Егор Георгиевич); объединённая компания «Сибшахтострой» (гендиректор Ивушкин Константин Анатольевич); Новокузнецкая домостроительная компания им. А.В. Косилова (гендиректор Косилова Лариса Анатольевна); «Новокузнецкгорсвет» (директор Швалёв Вениамин Анатольевич), филиала публичного акционерного общества «МТС» в Кемеровской области (директор Бекиров Руслан Алаудинович); «Сибшахтосройпроект» (гендиректор Кучкин Андрей Владимирович); «Медиа Лайт Технолоджи» (директор Булычёва Марина Дмитриевна).

Фото: Telegram-канал С.Н. Кузнецова